



पारनेर दर्शन



वर्ष १ अंक २०७, रविवार २८ एप्रिल २०२४

संपादक : देविदास आबूज | कार्यकारी संपादक : विजय वाघमारे

RNI No.MAHMAR/2015/61493

किंमत : ३ रुपये

विखेंकडून ५० लाख रुपयांची ऑफर!

अपक्ष उमेदवार गिरीश जाधव यांचा खळबळजनक आरोप
विखे यांच्या हरकतीविरोधात न्यायालयात दाद मागणार

नगर : प्रतिनिधी

भाजपाचे उमेदवार डॉ. सुजय विखे यांच्या विरोधात हरकत घेऊन नये म्हणून विखे यांच्या समर्थकांनी ५० लाख रुपयांची ऑफर दिल्ली होती असा खळबळजनक आरोप अपक्ष उमेदवार गिरीश जाधव यांनी केला आहे. आम्ही अनिलभैर्या राठोड यांचे मावळे आहोत. ५० लाखांच्या ऑफरला आम्ही भिक घालणार नाही. जिल्हाधिकाऱ्यांनी विखे यांच्या अर्जावर घेतलेल्या हरकती फेटाळल्या असल्या तरी त्या विरोधात मुंबई उच्च न्यायालयाच्या संभाजीनगर खंडपीठात दाद मागण्यात येणार असल्याचे जाधव यांनी सांगितले.



त्यांच्यासोबत फिरणारे विरोधात मतदान करणार

पालकमंत्री राधाकृष्ण विखे आहेत म्हणून आमच्या विरोधात जिल्हाधिकाऱ्यांनी निकाल दिला. हा निकाल सर्वकालीन नाही. उच्च न्यायालय, सर्वोच्च न्यायालयात जाऊन या निकालास आव्हान देणार आहोत. आम्ही अनिल राठोड यांचे कार्यकर्ते आहोत. त्यांच्यासोबत आज जे लोक फिरत आहेत ते देखील विखे यांच्या विरोधात मतदान करणार असल्याचा दावा जाधव यांनी केला.

८५० एकर जमीन असून या जमिनीवर खाजगी कॉलेज उभारून लोकांकडून करोडो रुपयांच्या देणग्या घेत आहेत. त्यावर मी हरकत घेतली होती.

महानगरपालिकेची तीन कोटी रुपयांची पाणी पट्टी सर्वसाधारण सभेत भाजपाचे महापौर असताना

विखे यांना माफ करणार नाही

डॉ. विखे यांनी मागील लोकसभा निवडणुकीत शिवसेना नेते अनिलभैर्या राठोड यांच्याशी गद्दारी केली. पायाला लागलेले असतानाही अनिलभैर्या राठोड यांनी विखे यांचा प्रचार केला होता. रक्तातील साखर वारंवार वाढत असताना, पायाला लागलेले असताना रुग्णालयात उपचार घेऊन वीस-बावीस दिवस रोज प्रचार केला. त्याची विखे यांना लाज नाही. आणि आज ते म्हणतात की शिवसेनेचे लोक विरोधात आहेत. विरोधात काय सांगता तुमच्यामुळेच अनिल राठोड हे गेले. त्यामुळे विखे यांना आम्ही कधीही माफ करणार नाही असे जाधव म्हणाले.

ही पाणी पट्टी माफ करून घेण्यात आली. सुचक, अनुमोदक तसेच महापौर हे भाजपाचे यांनी सर्वांनी मिळून महापालिकेची लुट केली आहे. त्यासंदर्भात मी जिल्हाधिकाऱ्यांकडे दाद मागण्यासाठी गेलो होतो असे जाधव म्हणाले.

जिल्हाधिकारी यांनी मी घेतलेल्या दोन्ही हरकती फेटाळून लावल्या. त्या कोणत्या मुद्द्यावर फेटाळल्या याचे स्पष्टीकरण देण्यात आले नाही. सहकारी संस्थांचा संबंध नसतो असे जिल्हाधिकारी सांगतात. सहकारी संस्थांचे तुम्ही थकबाकीदार असले तरीही अर्ज बाद होतो. विखे यांनी सरकारी जागेवर दिडशे कोटींचे कर्ज घेतले आहे. महापालिकेची तीन कोटी रुपयांची माफी घेतली यावर कोणी काही बोलायचेच नाही का ? असा सवाल जाधव यांनी केला.

४ जूनला विकसित भारताची पायाभरणी होणार

खा.डॉ. सुजय विखे यांचा विश्वास



श्रीगोंदा : प्रतिनिधी

४ जून रोजी विकसित भारताची पायाभरणी होणार असून ४०० पारच्या माध्यमातून नवा इतिहास लिहिला जाणार असा विश्वास महायुतीचे उमेदवार खा.डॉ. सुजय विखे पाटील यांनी व्यक्त केला. घोगरगाव व देऊळगाव येथील प्रचार सभेत ते बोलत होते.

महायुतीचे उमेदवार डॉ. सुजय विखे पाटील यांचा दुसऱ्या टप्प्यातील प्रचार चांगलाच गाजत आहे. ठिकठिकाणी त्यांना लोकांचा प्रतिसाद मिळत आहे. गावोगाव पिंपूत काढत असताना त्यांनी लोकांच्या समस्या जाणून घेण्याचे काम सुरू आहे. मागील पाच वर्षात त्यांनी केलेली विकास कामे त्याच बरोबर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या दशकात झालेली कामे हा त्यांचा प्रचाराचा अजेंडा आहे. विकास कामांच्या जोरावर

ते मतदारांना आवाहन करत आहेत.

शनिवारी श्रीगोंदा तालुक्याच्या दैन्यावर असताना त्यांनी घोगरगाव येथे सभा घेत रुईखेल, बागडें, तरणगव्हाण, चवरसांगवी, बनप्रिंपी, थिडे सांगवी या गावातील नागरिकांशी संवाद साधला. यावेळी त्यांच्या सोबत युवा नेते विक्रमसिंह पाचपुते, जिल्हा सरचिटणीस बाळासाहेब महाडिक, तालुका अध्यक्ष संदीप नागवडे, अर्जून शेळके, सिद्धेश्वर देशमुख, बक्षुदीन शेख, राजेंद्र बेरड, घोगरगावचे सरपंच सुजाता भोसले, सुवर्णाताई भोसले, सचिन जगताप तसेच गावातील आजी माजी सरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, आणि इतर पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना सुजय विखे पाटील यांनी सांगितले की, **उर्वरीत पान ३ वर**

दलाल राहुल शिंदे यांचे संतुलन बिघडले!

सुवर्णा धाडगे यांची बोचरी टीका | एखाद्या निवडणुकीत गुलाल घेतला का?

पारनेर : प्रतिनिधी

पारनेर तालुक्यातून नीलेश लंके यांना मोठ्या प्रमाणावर पाठबळ असून इतर विधानसभा मतदारसंघातही लंके यांचाच बोलबाला आहे. संपूर्ण लोकसभा मतदारसंघात भाजपाचे उमेदवार डॉ. सुजय विखे यांना जनतेचा प्रतिसाद मिळत नसल्याने हतबल झालेले भाजपाचे तालुकाध्यक्ष राहुल शिंदे यांचे मानसिक संतुलन बिघडले आहे. एकाही निवडणुकीत गुलाल न घेतलेले राहुल शिंदे हे मतदारसंघातील नागरिकांची दिशाभूल करीत असल्याचे राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या महिला आघाडीच्या तालुकाध्यक्षा सुवर्णा धाडगे यांनी सांगितले.

धाडगे यांनी सांगितले की, ज्या राहुल



शिंदे यांना नीलेश लंके यांनी चार वेळा पराभूत केले ते लंके यांच्यावर पारनेर तालुका नाराज असल्याचे सांगत आहेत हाच विनोद आहे. पारनेर तालुक्याच्या कोणत्याही प्रश्नांची सोडवणूक लंके यांनी केली नसल्याचे

सांगणार्या शिंदे यांना गेल्या साडेचार वर्षात त्यांनी मतदारसंघात आणलेला १ हजार ४०० कोटी रुपयांचा निधी दिसत नाही. दहशत नेमके कोण निर्माण करीत आहे ? असा सवाल करून धाडगे म्हणाल्या, नीलेश लंके यांनी सादर केलेल्या प्रस्तावांमध्ये त्यांच्यावर केवळ कांदा भावाच्या आंदोलनाचा एकच गुन्हा दाखल आहे. केवळ स्वतःचे अस्तित्व टिकविण्यासाठी शिंदे हे बेकूट आरोप करीत आहेत.

नीलेश लंके यांनी प्रशासनास वेठीस धरल्याचा आरोप **उर्वरीत पान ३ वर**

शरद पवार यांची शेवगावात सभा

बाळासाहेब थोरात यांची उपस्थिती



शेवगाव : प्रतिनिधी

नगर दक्षिण लोकसभा मतदार संघातील महाविकास आघाडीचे उमेदवार नीलेश लंके यांच्या प्रचारार्थ आठ दिवसात तिसऱ्यांना या मतदारसंघात हजेरी लावणार आहेत. शेवगाव शहरातील खंडोबानगर येथे रविवारी दुपारी ३ वाजता प्रचारसभेचे आयोजन करण्यात आले असून काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते, माजी मंत्री बाळासाहेब थोरात यांची यावेळी प्रमुख उपस्थिती असणार असल्याची माहिती राष्ट्रवादी पक्ष शरदचंद्र पवार गटाचे प्रदेश सचिव अॅड. प्रतापकाका ढाकणे यांनी दिली.

महाविकास आघाडीचे उमेदवार नीलेश लंके

यांनी गेल्या दोन अडीच वर्षांपासून दक्षिण लोकसभा मतदारसंघात संपर्क सुरू केला होता. दिवाळी दरम्यान हंगा येथे झालेल्या दिवाळी फराळाच्या कार्यक्रमासाठी त्यांनी नगर दक्षिण मतदार संघातील कार्यकर्त्यांना आमंत्रित केले होते. यावेळीच आ.लंके हे लोकसभेचे उमेदवार असणार असे अडावे बांधण्यात येत होते. दरम्यानच्या काळात त्यांच्या

पत्नी जि.प. सदस्या राणीताई लंके यांनी शिवसंवाद यात्रेच्या माध्यमातून दक्षिण मतदार संघातील गावांना भेटी देत कार्यकर्त्यांची संवाद साधला. या शिवसंवाद यात्रेलाही उत्कृष्ट प्रतिसाद मिळाल्यानेतर हा लंके यांनी नगर शहरात शिवपुत्र संभाजी या महानाट्याचे आयोजन केले होते. या महानाट्याला नगरकरांसह नगर दक्षिण मतदार संघातील नागरिकांचा मोठा प्रतिसाद मिळाला.

लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर बदलत्या राजकीय घडामोडी सुरू असतानाच अजित पवार गटात असलेले आमदार लंके

यांनी पुण्यात शरद पवार यांच्या हस्ते मी अनुभवलेला कोव्हिड या पुस्तकाचे प्रकाशन केले. त्यावेळी ते शरद पवार गटात प्रवेश करणार अशी राजकीय वर्तुळात चर्चा होती परंतु त्यावेळी प्रवेश न करता लंके यांनी राजकीय संभ्रमावस्था कायम ठेवली. यानंतर झालेल्या राजकीय घडामोडीत शरद पवारांसह बाळासाहेब थोरात, उद्धव ठाकरे या आघाडीच्या नेत्यांकडून लंके यांना **उर्वरीत पान ३ वर**

Advertisement for PODAR LEARN SCHOOL, featuring text about admission for 2024-25 and contact information.

हिवरे बाजारसारखे नेतृत्व देशातील गावांना लाभले तर ग्रामविकास गतिमान होईल

सहसचिव रवि कुमार अरोरा यांचे मत



हिवरे बाजार : प्रतिनिधी

हिवरे बाजारसारखे सामुहिक नेतृत्व देशातील इतर गावांना लाभले तर ग्रामविकास गतिमान होईल असे मत केंद्र सरकारच्या नगरविकास विभागाचे सहसचिव रवि कुमार अरोरा यांनी व्यक्त

केले.

सहसचिव अरोरा यांनी हिवरे बाजारला भेट देवून विकासकांमांची पहाणी केली. पद्मश्री पोपटराव पवार यांनी त्यांचे स्वागत करून हिवरेबाजारची यशोगाथा कथन केली.

श्री. अरोरा म्हणाले की, केंद्र सरकारचा निवडणूक निरीक्षक म्हणून नगर जिल्ह्यात फिरत असताना आदर्श गाव हिवरे बाजारला भेट देण्याचा योग आला. पडणाऱ्या पावसाच्या पाण्याचे संरक्षण आणि योग्य नियोजन करून दुष्काळ कसा हरवावा याचा आदर्श मला हिवरे बाजारला पहावयास मिळाला. त्याचबरोबर विकासाला दिलेली अध्यात्माची जोड हा विशेष अनुभव मला मिळाला. पद्मश्री पोपटराव पवार यांच्या त्यागी आणि समर्पित, वाचनबद्ध वृत्तीतून हिवरे बाजार स्वतःच्या पायावर उभे राहिले. पोपटराव पवार यांचे नेतृत्वातून गावाचा कायाकल्प करणे हा देशातला एक नवा आदर्श आहे. त्याबद्दल सर्व गावकऱ्यांना मी धन्यवाद देतो. **उर्वरीत पान ३ वर**

Advertisement for Saint Vivekanand Public School, listing required teachers for 2024-25 and contact information.

Advertisement for D.V. Education Society featuring text about school admission and contact information.

